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一.选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分）
1．在复平面内，复数
[image: image2.wmf]2
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对应的点的坐标在第（    ）象限
（    ）


A．一
B．二
C．三
D．四

2．设全集U=R，集合
[image: image3.wmf]1
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，
[image: image4.wmf]{

}

2

|lg(1)

Byyx

==+

，则
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C．
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D．
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3.已知等差数列[image: image10.wmf]{

}

n

a

中，[image: image11.wmf]597
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，记[image: image12.wmf]12
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，则[image: image13.wmf]13
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的值为（   ）

A、260     B、 168      C、 156         D、 130

4．不等式
[image: image14.wmf]|21|1
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的解集为

（    ）


A．（-1，1）
B．（-1，0）
C．（0，1）
D．（0，2）

5.如果过曲线，[image: image15.wmf]x
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上点P处的切线平行于直线[image: image16.wmf]2
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那么点P的坐标为 (    )

    A、[image: image17.wmf](
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   B、[image: image18.wmf](
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 C、[image: image19.wmf](
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 D、[image: image20.wmf](
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6．设
[image: image21.wmf].

R

a

Î

则
[image: image22.wmf]”
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[image: image23.wmf]1
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a

”成立的                       (    )
A．充分必要条件              B．充分不必要条件             

C．必要不充分条件            D．既非充分也非必要条件

7．将函数
[image: image24.wmf]3sin2cos21
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的图象向右平移
[image: image25.wmf]6
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个单位，所得函数图像的一个对称中心是                                                           （    ）


A．（0，-1）
B．
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C．
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D．
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8.抛物线
[image: image29.wmf],

4
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F

x

y

的焦点为

=

准线为l，l与x轴相交于点E，过F且倾斜角等于60°的直线与抛物线在x轴上方的部分相交于点A，AB⊥l，垂足为B，则四边形ABEF的面积等于（ ）


A．
[image: image30.wmf]3
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   B．
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C．
[image: image32.wmf]3
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       D．
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9．
[image: image34.wmf]P

是双曲线
[image: image35.wmf]1
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的右支上一点，点
[image: image36.wmf]N
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,

分别是圆
[image: image37.wmf]4
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和
[image: image38.wmf]1
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上的动点，则
[image: image39.wmf]PN
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的最小值为                   (    )
A． 1    B． 2        C． 3      D．4

10.对于函数
[image: image40.wmf]()

fx

，若存在区间
[image: image41.wmf][,]
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（其中
[image: image42.wmf]ab

<

），使得
[image: image43.wmf]{|(),},
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则称区间M为函数
[image: image44.wmf]()

fx

的一个“稳定区间”。给出下列4个函数：①
[image: image45.wmf]2
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②
[image: image46.wmf]()|21|;
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③
[image: image47.wmf]()cos;
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④
[image: image48.wmf]().

x

fxe

=

其中存在“稳定区间”的函数有
（    ） 


A．①③      
B．①②③           C．①②③④          D．②④          

二.填空题（本大题共5小题，每小题4分，满分20分）

11．用a，b，c表示三条不同的直线，
[image: image49.wmf]g

表示平面，给出下列命题：


①若
[image: image50.wmf]//,//,//;

abbcac

则


②若
[image: image51.wmf],,

abbcac
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则
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③若
[image: image52.wmf]//,//,
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；
④若
[image: image53.wmf],,//.

abab

gg

^^

则



其中真命题的序号是            。
[image: image207.wmf]sinsin
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12.在[image: image54.wmf]ABC

D

中，角[image: image55.wmf],,

ABC

所对的边分别是[image: image56.wmf],,

abc

，若[image: image57.wmf]222
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，[image: image58.wmf]4
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且

，则[image: image59.wmf]ABC

D

的面积等于           ． 
13．某几何体的三视图如图示，已知其主视图的周长为6，则该

几何体体积的最大值为             ． 

14．设函数
[image: image60.wmf].
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若不存在[image: image61.wmf]R
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，使得[image: image62.wmf]0
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与[image: image63.wmf]0
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同时成立，则实数[image: image64.wmf]a

的取值范围是          . 

15.给出下列四个命题中：  
①命题“[image: image65.wmf]2

,13

xRxx
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”的否定是“[image: image66.wmf]2

,13
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②“[image: image67.wmf]2

m
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”是“直线[image: image68.wmf](2)10

mxmy
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与直线[image: image69.wmf](2)(2)30
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相互垂直”的充分不必要条件；
③设圆[image: image70.wmf]2222
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与坐标轴有4个交点，分别为[image: image71.wmf]1212
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，则[image: image72.wmf]1212
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④关于[image: image73.wmf]x

的不等式[image: image74.wmf]13

xxm

++-³

的解集为[image: image75.wmf]R

，则[image: image76.wmf]4
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．
其中所有真命题的序号是             ．

三.解答题（共80分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．）

16.(13分)已知数列[image: image77.wmf]{
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的前[image: image78.wmf]n

项和，[image: image79.wmf]1
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。
    （I）求数列[image: image80.wmf]{
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n

a

的通项公式[image: image81.wmf]n

a

；

（II）记[image: image82.wmf]1
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，求[image: image83.wmf]n
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17.（本题13分）


已知向量
[image: image84.wmf]33
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[image: image85.wmf]2
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（1）求
[image: image86.wmf]()

fx

解析式及单调递增区间；

（2）若
[image: image87.wmf]5
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，求函数
[image: image88.wmf]()

fx

的最大值和最小值；

（3）  若
[image: image89.wmf]()

fx

=
[image: image90.wmf]5
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，求
[image: image91.wmf]sin()
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的值。

[image: image208.emf]�B�A
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18.（本题13分）已知A、B分别是椭圆            的左右两个焦点，O为坐标原点，

[image: image209.wmf]sinsinsin

BCACAB

ABC

==

点P         在椭圆上，线段PB与y轴的交点M为线段PB的中点。

[image: image210.wmf]22
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   （1）求椭圆的标准方程；

   （2）点C是椭圆上异于长轴端点的任意一点，对于△ABC，求             的值。

19. (本题13分)某银行准备新设一种定期存款业务，经预测，存款量与利率的平方成正比，比例系数为
[image: image92.wmf](0)

kk

>

，且知当利率为0.012时，存款量为1.44亿；又贷款的利率为
[image: image93.wmf]4.8

%

时，银行吸收的存款能全部放贷出去；若设存款的利率为
[image: image94.wmf]x

，
[image: image95.wmf](0,0.048)
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Î

，则当
[image: image96.wmf]x

为多少时，银行可获得最大收益？（提示：银行收益=贷款获得利润－银行支付的利息）

20．（本小题满分14分）将边长为2的正方形ABCD沿对角线BD折叠，使得平面ABD⊥平面CBD，AE⊥平面ABD，且AE＝[image: image97.wmf]2

．

   （Ⅰ）求证：DE⊥AC；

   （Ⅱ）求DE与平面BEC所成角的正弦值；

   （Ⅲ）直线BE上是否存在一点M，使得CM∥平面ADE，若存在，求点M的位置，不存在请说明理由．
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21. （14分）函数
[image: image99.wmf]1
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，
[image: image100.wmf]2
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[image: image101.wmf]pR
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，
  （1）若
[image: image102.wmf]()

fx

在
[image: image103.wmf]2
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处取得极值，求
[image: image104.wmf]p

的值；
  （2）若
[image: image105.wmf]()

fx

在其定义域内为单调函数，求
[image: image106.wmf]p

的取值范围；
  （3）若在
[image: image107.wmf][

]

1,

e

上至少存在一点
[image: image108.wmf]0

x

，使得
[image: image109.wmf]00
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成立，求
[image: image110.wmf]p

的取值范围.
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一.选择题
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三.解答题

16.(13分)解：（I）当[image: image112.wmf]1
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    又[image: image116.wmf]1
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                 ………5分
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[image: image122.wmf]()
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                     ………5分

（2）由
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得
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（3）
[image: image129.wmf]51
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所以
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                 ………5分
∴椭圆的标准方程为
[image: image133.wmf]2
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  （2）∵点C在椭圆上，A、B是椭圆的两个焦点

∴AC＋BC＝2a＝
[image: image134.wmf]22

，AB＝2c＝2                ………9分

在△ABC中，由正弦定理，    


∴               ＝                                        ………13分
[image: image135.png]19. % MEEH: FHE ()=kC, HREN .02l FHER LML,




即
[image: image136.wmf]0.012
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[image: image138.wmf]2
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故
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由于
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故当
[image: image148.wmf]0.032
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20.解：（Ⅰ）以A为坐标原点AB,AD,AE所在的直线分别为x,y,z轴建立空间直角坐标系

   则[image: image150.wmf](0,0,2)
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故DE⊥AC                                                     　　　  ………5分

（Ⅱ）设平面BCE的法向量为[image: image157.wmf](,)
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因为CM∥面ADE，则[image: image167.wmf]CMAB
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（2）由已知，
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或
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（3）
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在
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①若
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